COMPAÑÍA GUABOTOUR S.A. RUC. 0791740983001

INFORME DE GERENCIA 2015

En mi calidad de Gerente, conforme al Reglamento expedido por la Superintendencia de Compañías pongo en consideración el presente informe de las actividades realizadas.

TOTAL DE INGRESOS	40.00
TOTAL DE EGRESOS	0.00
UTILIDAD DEL EJERCICIO	40.00
TOTAL DE ACTIVOS	550.00
TOTAL DE PASIVOS	500.00
TOTAL DE PATRIMONIO	50.00

Quedando detallado el Informe del año 2015, por parte del Gerente de la Compañía

Machala, a 30 de Diciembre del 2015

BRITO LOJA EDISON JAVIER

GERENTE
GUABOTOUR S.A